

Для детей района Орехово-Борисово Южное в парке «Царицыно» состоится праздничный фестиваль

31.05.2016

Ежегодный летний фестиваль «Пускай смеются дети» пройдет в музее-заповеднике «Царицыно» в эту субботу и в воскресенье. В течение двух дней участников ждут конкурсы, розыгрыши, мастер-классы и концерты. Мероприятие приурочено ко Дню защиты детей.

В первый день состоится торжественное открытие на Верхнем Царицынском пруду. Главным событием станет запуск лебедей в пруд.

Далее гостей ждет праздничный концерт. На сцене выступят детские вокальные студии «Ларси», «Джамбли» и «Стэкс», фольклорный ансамбль «Радуйся», участник шоу талантов Алена Чудина и театр эстрадной песни «Мечта», вокально-хореографический ансамбль «Брусники» и Московский театр моды Натальи Горчаковой.

4 июня праздник будет проходить с 11:00 до 19:00, а 5 июня с 12:00 до 17:00.

Отметим, что полную программу можно посмотреть на [сайте паркового пространства](#).

Фото: [Музей-заповедник "Царицыно"](#)

Адрес страницы: <http://orehovo-borisovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/3048312.html>

[Управа района Орехово-Борисово Южное](#)